[image: image1.jpg]CVICENT 1: Zapi§ zlomky desetinnym &islem.
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CVICENT 2: Roz3iF zlomky na desetinné zlomky a zapis je desetinnymi &isly.
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CVICENT 3: Zapi$ desetinna ¢isla jako zlomky a zkrat je, pokud je to mozné.
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[image: image4.jpg]Doplii tak, aby platila rovnost:
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[image: image8.jpg]Zapi§ smiSené ¢islo jako zlomek v zakladnim tvaru.
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[image: image10.jpg]Uspotadej zlomky sestupné (od nejvétsiho k nejmensimu).
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12.     Sestroj kružnici opsanou trojúhelníku ABC, jehož rozměry stran jsou: a = 6,4 cm, b =   4,3 cm a c = 5,4 cm. (Konstrukce trojúhelníku s rozborem a postupem konstrukce)

13.     Sestroj kružnici vepsanou trojúhelníku ABC, o němž víš, že: c = 6,5 cm, α = 75º, β = 55º. (Konstrukce trojúhelníku s rozborem a postupem konstrukce)

14.     Narýsuj trojúhelník ABC, v němž a = 5 cm, b = 4,5 cm a c = 6 cm a urči jeho průsečík výšek. (Konstrukce trojúhelníku s rozborem a postupem konstrukce)

15.      Narýsuj trojúhelník ABC, v němž c = 6 cm, a = 7 cm a  β = 45º. Sestroj jeho těžiště. (Konstrukce trojúhelníku s rozborem a postupem konstrukce)

